

12月1日 大品牌家具联合降价

这几年,在济南家居行业联盟不少,有建材品牌之间的联盟,有建材品牌和家具品牌之间的联盟,家具品牌之间的联盟还是首次出现。12月1日,由顾家家居、高盛家居、赖氏家居三大家居企业组成的家具联盟正式全面降价,这次降价的家具涵盖成人家具、青少年家具、儿童家具和沙发软床等。参与这次降价活动的品牌系列多达十几个,有赖氏家具中的胡桃大师系列、乌金名作系列、红橡木系列;高盛家居旗下有红苹果家具、优美家时尚家具、多喜爱青少年儿童家具、我爱我家儿童家具、至白小屋美式田园家具、松果松木儿童家具;顾家家居中的KUKA系列、顾家软床、顾家沙发和LAZBOY。这次降价活动既有品牌和品质的保证,更有价格的保证——各品牌最低价基础上商场再补贴12%!

致选的选材、精湛的设计与工艺,致力于为消费者提供最优质的全实木家具,打造一个最自然舒适的家。

顾家沙发软床显舒适

顾家家居创立30余年来,专业从事客厅、卧室家具的研究、开发、生产与销售,致力于为全球家庭提供舒适、安全、环保、人性化的客厅、卧室系列家具产品。

作为始创于1927年的美国传奇品牌,La-Z-Boy曾与计算机、电视机、拉链等一同被《时代杂志》评选为对人类生活产生巨大影响的100件重大发明,在全美高达70%的消费者中对La-Z-Boy非常熟悉,常年坐拥家具类品牌排行榜第一名,已经成为“舒适”的代名词。2012年,国内家居行业的龙头企业顾家家居,强势引入了La-Z-Boy成立联合品牌,双方欲借顾家在国内领先的销售网络和品牌美誉,共同打造中国家庭舒适生活的新标准。

同时,今年顾家家居即将完成在全国开设50家品牌专卖店的布局,遍及杭州、南京、福州、济南、南宁、南通、台州等国内15大主流城市,未来还将分布投射到更多的区域。La-Z-Boy的所有门店均入驻各省市顶尖卖场的重要商铺位置,为消费者提供各式高端的功能沙发产品,La-Z-Boy更以其无与伦比的舒适性、品质工艺、全球影响力占据了绝对的优势,赢得了消费者的极大青睐。

高盛家居旗下品牌亮相

红苹果家具有限公司1981年成立于香港。公司厂房面积10余万平方米,拥有员工1500余人,是集研发、设计、营销、服务于一体的多元化板式家具和床褥制造企业。优美家家具始终以“与全球时尚同步”为目标,探索家居文化风向,陆续推出了“本真主义”、“静享岁月”、“盛唐纹绘”三大系列近千余款产品,其创新的产品设计、优雅的设计风格均赢得了广大经销商及消费者的青

赖氏实木家养生活

赖氏家具不断推陈出新,隆重向全国推出全新品牌系列:北欧风格的“胡桃大师”与“乌金名作”。多年以来,赖氏家具不断发展创新,原创设计北欧风格,精炼简洁,线条明快、造型紧凑、接近自然,在追求产品精美的同时,更加注重功能性,还原北欧风情,同时给家带来简单自然的幸福感,采用100%全实木的名贵胡桃木与乌金木。除了耐久性好,花纹美观之外,还具备普通材质没有的保值、增值收藏功能。“实木家,养生活”,赖氏以其精

行业资讯

欧亚达家居 3周年盛惠明日引爆

初冬来到,欧亚达家居济南北园店迎来了3周岁的生日。历时3周,让大家期待已久的3周年盛惠终于出炉,定于明晚18:00,和要购买家具、建材的朋友们相约欧亚达家居,不见不散。

暖气开通通知书”、迁入证等其中任一业主证明资料进场,就可免费领取由喜莱盈床垫特别提供的乳胶护颈枕一个,先到先得,送完即止。

电压力锅等礼品,只要购物缴款满额即可获赠。

免费抽iPad2、30台液晶电视循环抽

双人港澳豪华游

近日,很多顾客纷纷来电询问活动情况,让商场工作人员应接不暇,而且自上周未起,就有顾客来商场提前了解自己的意向产品。据笔者了解,欧亚达家居店庆活动期间来购买家具建材,成交后专卖店先直减10%,待缴款后商场再返还5%店庆礼金,实打实的返现。而且成交后满2000元就有机会参加循环抽奖,30台液晶电视抽不停,另外还有近600件套锅三件套、气垫床、迷你冰柜、足浴盆、

缴款后再返5%现金

30台液晶电视循环抽

“嘉俊陶瓷、百V橱柜、安信地板、恒洁卫浴、百丽美家原木门、新标时尚内门、奥普吊顶、华源轩家具”八大品牌强强联合,11月24日17:00-20:30年中感恩大回馈。进店集大礼,订单送油礼、冰箱、洗衣机、微波炉等幸运大奖等您拿,当晚19:00-20:00终级1小时限时限量全年最低,抢购风暴即将开始。

大牌联盟

低价风暴终极1小时

笔者在与我市多位家居界老板交谈中,都能明显感觉到他们的焦虑:市场购买力下降,同业价格竞争激烈,销售疲软,经营成本逐渐加大……,按目前的销售进度,不少品牌在年底能否完成年度销售任务都是要打个问号。正是基于这种情况,2012年促销的压轴大戏已经提前开锣了。商家销售赶进度,对消费者而言,捡便宜的时刻到了!但是怎么捡才最便宜?笔者总结以下几点,供读者参考。



莱瑞宝木门

5040元/四套

平板白门惊喜套餐

红星美凯龙五楼东厅 55530950 居然之家二楼北区 55592570

年度促销大潮提前来袭,如何“捡”便宜?

对于家居界的从业者而言,今年真的是“淡季不淡,旺季不旺”。既没有大面积的楼盘扎堆交钥匙,也再难见井喷式的火爆销售。消费者的理性化消费,正逐渐在淡化曾经泾渭分明的淡旺季差别,纵使商家喊破了喉咙,消费者依然我行我素,按自己的节拍漫步。眼见就要到年底了,看着不瘟不火的市场,怎能不让人着急?



加各种促销活动,看到降价就交订金,因为订金是可以退还的。而实际上呢,他所订下的商品却未必真正适合自己。等沉静下来发现不合适的时候,再去退订金。殊不知,这样看似在价格方面占了便宜,付出的却是昂贵的时间成本,和对装修爱家的热情一次次无情的摧残,让快乐装修成了一件苦差事。

另外,如果实在经济条件有限,家装中不能所有部位都买到心仪的产品,也无需面面俱到,不妨变通一下。遵循“好钢用在刀刃上”的原则,重点打造关键点。而对于隐蔽部位简化处理。

不买名不见经传的

随着人们爱家美家的愿望不断增强,曾经属于低关注度的家居行业,也越来越为广大消费者所了解。提起地板、瓷砖等各类建材以及各式家具等,很多人都能分门别类地数出不少品牌来。

同其他行业一样,在市场竞争中,再差的条件也有优胜者,再好的环境也有被淘汰者。家居业也呈现出强者愈强的集中发展趋势。业内人士指出,一般市场情况下,有5%左右的品牌属于濒危品牌,市场环境不好的时候,这一比例还要更高,所以建议消费者家装时,一定要避免马路游击队和马路市场,尽量去大型的正规商场,为家装保上服务和质量的双保险。其次在正规的卖场中也尽量选用知名品牌。而没有必要花钱在自家里去为那些名不见经传的产品质量做试验。(文/张德生)

出手前,先“知己”

在选购家居产品之前,一定要对居室装修的布局和尺寸了然于胸。理清自家装修还需要购买哪些产品,这些产品哪些是成品,哪些需要定制,哪些还需要现场加工……,为有序地完成家装做好统筹工作。

不要急于下订单

笔者发现,近年来也有消费者喜欢参



Ayd 欧亚达家居
Ayd-Home-Furnishings
全国知名家居连锁商场

11.23-25
18:00-21:30

300万盛宴 明晚开席

11月23日 狂欢夜 更有大惊喜!

0元抽iPad2 500个护颈枕 免费派发
港澳4天豪华双人游欢乐抽

特别赞助品牌: **喜莱盈床垫**

终极返现

成交后 **直减10%** + **11月23日 狂欢夜 追返5%礼金** + 商场再补 **5%店庆礼金**

30台液晶电视循环抽
感恩老顾客 免费抽液晶电视
凡欧亚达老顾客凭以往缴款凭证,均可领取抽奖券一张。

低价风暴 终极1小时
11月24日 17:00-20:30 厂价直供 全年最低

合作伙伴: Heill 电话卫浴, 嘉俊陶瓷, 百丽美家, 安信地板, 华源轩家具, 喜莱盈床垫, 百V橱柜, 华源轩家具

【全国知名家居连锁商场】 武汉\广州\天津\杭州\重庆\长沙\济南\大庆\南昌\洛阳\芜湖\宜昌\辽阳\葫芦岛\羊城.....

服务热线: 400-886-8009
网址: www.aydhome.net

您可以乘坐31、84、112、K57、K107公交线路到水电路南口
您可以乘坐BRT1、BRT2公交线路到历黄路
您可以乘坐14、36公交线路到历黄路北口

0531/8863 6666
地址: 济南市北园大街(水电路口)

手机拍摄二维码 了解更多活动内容

环保绿色承诺 不满意随时退货 先行赔付制度 三倍差价返还